

Errata à l'article*The relativistic motion of charged particles
in an electromagnetic field*

S. Kichenassamy, AFLB, Volume 28 no 3-4, 2003 p. 391

Dans la formule de la ligne 12, page 398, il faut lire :

$$-\omega^2 \text{ au lieu de } \chi^2 \quad \text{et} \quad \chi^2 \text{ au lieu de } \omega^2$$

si bien que l'expression exacte est

$$-\omega^2 = \frac{1}{2}(a^2 - \tau^2 - \sigma^2 + \Delta) \quad \text{and} \quad \chi^2 = -\frac{1}{2}(a^2 - \tau^2 - \sigma^2 - \Delta),$$